
ATA Nº 2325 – Sessão Ordinária – 16 de março de 2020. 

 

 

Aos dezesseis dias do mês março de dois mil e vinte, às vinte  horas, na sala de Sessões Tancredo 

de Almeida Neves, localizada nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Tapejara, 

na Rua Coronel Gervásio nº 500, estiveram reunidos em Sessão Ordinária, os Vereadores que 

compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador Volmir Oreste Danelli (MDB), 

estavam presentes ainda os vereadores: Altamir Galvão Waltrich (MDB), Daniel Kadini (MDB), 

Rodinei Bruel (PDT), Gilberto Scariot (PSB), Valdomiro Venâncio (PP), Hugo Dalposso (MDB), 

Diego de Oliveira (MDB), Carlos Eduardo de Oliveira (PSB), Celso Fernandes de Oliveira 

(Cidadania) e Dirceu Mazzutti (PDT). O Presidente saudou a todos e declarou aberta a sessão. Após 

colocou em votação a ata da Sessão Ordinária anterior. Vereadores favoráveis permaneçam como 

estão contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura dos informes e 

convites, após, o presidente solicitou que o secretário realizasse a leitura das matérias com entrada 

na sessão ordinária de hoje. Nesta sessão ordinária deram entrada as seguintes matérias: Projeto de 

Lei do Executivo nº 018/2020. Projeto de Lei do Executivo nº 019/2020. Ofício de Solicitação de 

empréstimo da sala da Câmara de Vereadores. O presidente solicitou que o secretário fizesse a 

leitura das matérias. Após a leitura, de acordo com o art. 90 do regimento interno, representantes da 

empresa Mux Energia foram convidados, juntamente com todos os vereadores para a entrega da 

Moção Congratulações e Reconhecimento à empresa Mux Energia - Muxfeldt Marin & Cia, de 

Tapejara, RS, onde conforme decisão da mesa e acordo entre as bancadas será concedido o tempo 

de 3 minutos para o Presidente Rogério Doring fazer suas manifestações. Após as manifestações do 

presidente da Mux Energia, deu-se seguimento à sessão ordinária. Ordem do dia: De acordo com o 

art. 7º do Regimento Interno a utilização do Plenário de reuniões da Câmara, para fins estranhos a 

sua finalidade, somente será permitida com a aprovação da maioria absoluta dos Vereadores. 

Portanto, coloco em votação a solicitação de empréstimo da sala da Câmara de Vereadores na data 

de 07 de abril de 2020 para a realização de uma palestra para os bochófilos de Tapejara e região. 

Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. Em discussão Projeto de Lei do Executivo nº 013/2020 que visa incluir no calendário 

de eventos do Município, Lei Municipal n° 3.215/09, a realização do jantar baile temático do 

Rotary Club Tapejara e dá outras providências. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada pelo vereador Altamir Galvão Waltrich que explanou sobre o projeto de lei em discussão, 

posicionou-se favorável ao mesmo e solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra 

novamente à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Rodinei Bruel que fez suas colocações 

sobre o projeto em discussão. Colocada a palavra à disposição mais nenhum vereador desejou fazer 

uso da mesma. Colocado em votação o Projeto de Lei do Executivo nº 013/2020. Vereadores 

favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em 

discussão Projeto de Lei do Executivo nº 015/2020 pretende autorização legislativa para alterar a 

Lei Municipal nº 3.433/10 e dá outras providências. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada pelo vereador Altamir Galvão Waltrich que fez suas explanações sobre o projeto em 



discussão, posicionou-se favorável ao mesmo e solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a 

palavra novamente à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Gilberto Scariot que fez suas 

explanações e propôs uma emenda supressiva ao artigo 1º e 2º do Projeto de Lei, a qual foi colocada 

em votação, após consulta ao jurídico da casa. Em votação emenda supressiva, vereador favorável 

se manifeste e contrários permaneçam como estão. Cinco vereadores votaram favoráveis e cinco 

vereadores votaram contrários à emenda, em razão de ser necessária maioria absoluta para 

aprovação, a emenda supressiva foi rejeitada. Colocada a palavra novamente à disposição, a mesma 

foi solicitada pelo vereador Rodinei Bruel que fez suas explanações e posicionou-se favorável ao 

mesmo. Colocada a palavra novamente à disposição a mesma foi solicita pelo vereador Gilberto 

Scariot em nome da liderança que complementou suas explanações. Colocada a palavra à 

disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Diego de Oliveira que fez suas manifestações e 

posicionou-se favorável ao projeto em discussão. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada pelo vereador Rodinei Bruel em nome da liderança que complementou suas explanações. 

Colocada a palavra à disposição, mais nenhum vereador desejou fazer uso da palavra. Colocado em 

votação o Projeto de Lei do Executivo nº 015/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão 

contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em discussão Projeto de Lei do Executivo nº 

017/2020 para firmar Termo de Concessão de Direito Real de Uso de imóvel do Município e dá outras 

providências. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Hugo Dalposso 

que fez suas explanações e posicionou-se favorável ao mesmo. Colocada a palavra à disposição a 

mesma foi solicitada pelo vereador Rodinei Bruel que fez suas explanações e posicionou-se 

favorável ao projeto em discussão. Colocada a palavra á disposição a mesma foi solicitada pelo 

vereador Celso Fernandes de Oliveira que fez suas colocações e posicionou-se favorável ao projeto 

em discussão. Colocada a palavra á disposição, mais nenhum vereador desejou fazer uso da mesma. 

Colocado em votação o Projeto de Lei do Executivo nº 017/2020. Vereadores favoráveis 

permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em acordo entre os 

autores das indicações 003 e 005/2020 serão discutidas em bloco em razão de possuir teor 

semelhante. Em discussão indicação nº 003/2020 de autoria do vereador Celso Fernandes de Oliveira (Celso 

Piffer), CIDADANIA, vem perante Vossa Senhoria e seus nobres pares, sugerir ao Poder Executivo 
Municipal através da Secretária competente para que realize a instalação de placas com a identificação do 

nome das ruas. Em discussão indicação nº 005/2020 de autoria do Vereador Dirceu Mazzutti – PDT que vem 

perante Vossa Senhoria e seus nobres pares, apresentar a presente indicação com objetivo de sugerir ao 
Poder Executivo Municipal através da Secretária competente para que realize a instalação de placas com a 

identificação do nome das Linhas e Comunidades do interior e também das propriedades mediante 

autorização dos moradores. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Dirceu 

Mazzutti que fez suas explanações sobre a importância das duas indicações e solicitou o apoio dos demais 
vereadores. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Celso Fernandes de 

Oliveira que fez suas considerações sobre a relevância de ambas as indicações e solicitou o apoio dos demais 

vereadores. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Gilberto Scariot que 

fez suas explanações e posicionou-se favorável as indicações. Colocada a palavra à disposição a mesma 

foi solicitada pelo vereador Hugo Dalposso que fez suas explanações e posicionou-se favorável as 

indicações em discussão. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Diego 

de Oliveira que fez suas explanações e posicionou-se favorável às indicações em discussão. Colocada a 

palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Rodinei Bruel que fez suas explanações e 



posicionou-se favorável às indicações. Colocada a palavra á disposição, mais nenhum vereador 

desejou fazer uso da mesma. Colocada em votação a Indicação nº 003/2020. Vereadores favoráveis 

permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. Colocada em votação 

a Indicação nº 005/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. 

Aprovada por unanimidade. Em discussão indicação nº 004/2020 de autoria do Vereador Rodinei 

Bruel da Bancada do PDT com o apoio dos vereadores Carlos Eduardo de Oliveira da Bancada do 

PSB, Gilberto Scariot da Bancada do PSB e Dirceu Mazzutti da Bancada do PDT, no uso de suas 

legais e regimentais atribuições: Sugerem que o Poder Executivo Municipal, através do Setor 

Competente, que estude a viabilidade de transformar a Travessa São Cristóvão em mão única.  Colocada a 

palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Rodinei Bruel, autor da indicação que fez 

suas explanações e solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra à disposição a 

mesma foi solicitada pelo vereador Celso Fernandes de Oliveira que fez suas explanações e 

posicionou-se favorável a indicação em discussão. Colocada a palavra à disposição, mais nenhum vereador 
desejou fazer uso da mesma, o presidente então fez as suas considerações sobre a indicação em discussão. 

Colocada em votação a Indicação nº 004/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão 

contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. Eram essas as matérias a serem discutidas e 

votadas nesta sessão ordinária Eram essas as matérias a serem discutidas e votadas nesta sessão 

ordinária. Passamos ao espaço destinado às Explicações Pessoais, onde cada vereador terá o tempo 

regimental de cinco minutos para expor assuntos de seu interesse. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Diego de Oliveira, Gilberto Scariot, Dirceu Mazzutti, Rodinei Bruel, Valdomiro 

Venâncio, Altamir Galvão Waltrich, Carlos Eduardo de Oliveira, Celso Fernandes de Oliveira, 

Daniel Kadini e Volmir Oreste Danelli. A seguir, encerra a presente sessão e convoca os vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária no dia vinte e três de março de dois mil e vinte, às 20 horas, na 

Sala de Sessões Tancredo de Almeida Neves. De acordo com a Resolução nº 006/07 consta nos 

arquivos da Câmara a gravação da Sessão em áudio. Nada mais a constar, encerro a presente Ata.    

 

 

 

 

 

 

Volmir Danelli                     Altamir Galvão Waltrich 

                         Presidente                 1º Secretário 

 

 

 

 


